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Δ Ε Λ Τ Ι Ο  Τ Υ Π Ο Υ 
 
 
Είναι τουλάχιστον απύθμενο το θράσος του υπουργού Απασχόλησης, κ. 
Σάββα Τσιτουρίδη και του Προέδρου του Οργανισμού Εργατικής Κατοικίας 

(ΟΕΚ), κ. Θεόδωρου Δρακιώτη, να πανηγυρίζουν γιατί πέτυχαν καλύτερο 

επιτόκιο στα δάνεια των δικαιούχων από την Αγροτική Τράπεζα έναντι των 
άλλων τραπεζών. 

Ο κ. Τσιτουρίδης, προφανώς για επικοινωνιακούς λόγους, κάτι έπρεπε να πει 
αυτές τις μέρες και βρήκε να εκθειάσει το χαράτσωμα των δικαιούχων του 

ΟΕΚ. 
 

Κύριοι, 

Πανηγυρίζετε γιατί εξασφαλίσατε καλύτερους όρους ξεπουπουλιάσματος των 
δικαιούχων από την Αγροτική τράπεζα. Όμως με λιγότερο ή περισσότερο 

επιτόκιο, χρόνια τώρα με ευθύνη της προηγούμενης και σημερινής 
κυβέρνησης, ο ΟΕΚ στέλνει πελάτες στις τράπεζες. Χρόνια τώρα θησαυρίζουν 

οι τραπεζίτες από τα λεφτά των δικαιούχων του Οργανισμού. 
Βέβαια, ο ΟΕΚ δεν ταίζει μόνο τις τράπεζες, ταίζει και τους κατασκευαστές. 

Εδώ και τρία χρόνια αγοράζει διαμερίσματα από τους κατασκευαστές και με 

τιμές της αγοράς –πρέπει να θερμαίνεται η αγορά, λένε- τα διαθέτει στους 
δικαιούχους. Μάλιστα διαμερίσματα που σε ορισμένες περιπτώσεις υπάρχουν 

πολεοδομικές παραβάσεις, όπως στην Λιβαδειά ή είναι αμφιβόλου ποιότητας, 
όπως στην Καβάλα που τα αγόρασαν από ημέτερους. 

Ταίζουν κι άλλους ημέτερους, αγοράζουν οικόπεδα που είναι μπλεγμένα ή τα 
διεκδικεί ο Οργανισμός Σχολικών Κτιρίων (ΟΣΚ) για σχολεία, όπως στον 

Περισσό της Ν.Ιωνίας από γνωστό εκδότη ημερήσιας εφημερίδας. 
Αυτοικανοποιούνται για το επιτόκιο στην Αγροτική τράπεζα όταν το οικόπεδο 

στο Ψαλίδι στην ουσία το δώρισαν στο Λάτση –έστω κι αν χρειάστηκε να 
καρατομηθούν ορισμένοι- ενώ θα μπορούσε να στεγάσει χιλιάδες οικογένειες 

αν γίνονταν κατοικίες. 
Τους βολεύει να ρίχνουν στάχτη στα μάτια των δικαιούχων. Όμως πρέπει να 

μας πουν: 

− Γιατί δε διεκδικούν από το ΙΚΑ το 1,5 δις ευρώ από τη συνείσπραξη; 

− Γιατί δεν ξεκαθαρίζουν την υπόθεση του Ολυμπιακού χωριού που μυρίζει 

από την αρχή μέχρι το τέλος; 
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− Γιατί δε μας λένε για τους εργολάβους που με διάφορα κόλπα 
θησαυρίζουν από τα λεφτά του Οργανισμού; 

− Γιατί δεν ξεκαθαρίζουν την υπόθεση της Βαμβακουργίας του Βόλου, την 

υπόθεση του οικισμού των Ιωαννίνων, την υπόθεση του οικοπέδου της 

Μάνδρας Αττικής, όπου από κάτω είναι γεμάτο στοές και δεν κάνει ούτε 
για στάθμευση αυτοκινήτων κι όμως αγοράστηκε 1 δις δρχ.; 

− Γιατί απορρόφησαν την Α.Ε. ΔΕΠΟΣ, που θα στοιχίσει εκατομμύρια ευρώ 

στον Οργανισμό; 

− Σε ποιο νόμο στηρίζετε η απόφασή τους να πληρώνουν 60 ευρώ την ώρα 
τους δικηγόρους, που θα συνεργαστούν με τον ΟΕΚ για το κτηματολόγιο 

του Οργανισμού; 
Αυτές οι αμαρτίες των διοικούντων του Οργανισμού υπάρχουν και θα 

αναπαράγονται σαν αποτέλεσμα της πολιτικής των κυβερνήσεων του 
κεφαλαίου, όπου χρησιμοποιούν τα λεφτά των εργαζόμενων για να 

θησαυρίζουν οι εργολάβοι, οι τράπεζες, οι κατασκευαστικές εταιρίες και 
διάφοροι άλλοι που τους χρειάζεται εισαγγελέας. 

Εκτός των άλλων, μας προκαλεί εντύπωση ο κ. Τσιτουρίδης. Ως προς τι 
βγαίνει και κάνει εξαγγελίες; Μοιράζει σπίτια, λεφτά, δάνεια, με λεφτά των 

εργατών, όπως λέει ο λαός «με ξένα κόλλυβα μνημονεύω το σόι μου». Το 

κράτος δεν καταβάλλει ούτε δεκάρα στον Οργανισμό. Ακόμα και αυτό το 
απολίθωμα των 100 εκατομμύρια δρχ., που προβλέπει ο ιδρυτικός νόμος του 

ΟΕΚ, δεν έχει δοθεί ποτέ. 
Να λοιπόν γιατί όταν το ταξικό κίνημα παλεύει να δίνονται δάνεια από 

κεφάλαια του ΟΕΚ άτοκα και στο ύψος της κατοικίας, να ενισχυθεί το 
κατασκευαστικό πρόγραμμα του Οργανισμού, το αρνούνται γιατί θα κλείσει η 

στρόφιγγα που διοχετεύει χρήμα στους τραπεζίτες, τους αεριτζήδες και τους 
άλλους κρατικοδίαιτους. 
 

Καλούμε τους οικοδόμους, όλους τους εργαζόμενους, να μην πέσουν θύματα 
της παραπληροφόρησης. Να παλέψουν για ένα Οργανισμό που: 

− Δεν θα είναι παραμάγαζο της εκάστοτε κυβέρνησης. 

− Την πλειοψηφία στη Διοίκηση θα την έχουν πραγματικοί εκπρόσωποι των 

εργαζομένων. 

− Τα δάνεια για απόκτηση κατοικίας θα είναι από τα ίδια κεφάλαια του 

Οργανισμού και όχι από τράπεζες. 

− Θα πολλαπλασιάσει το κατασκευαστικό πρόγραμμα, ώστε οι δικαιούχοι 
να αποκτήσουν καλή και φθηνή κατοικία. 

 
 

 
Για τη Διοίκηση 

 
Ο Πρόεδρος                                                              Ο Γενικός Γραμματέας 

 
 

Γιάννης Πάσουλας                                                     Κώστας Χαντζιάρας 


